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EXERCICE 1:                   

On considère la fonction f définie sur IR par : {fሺxሻ = x ቀͳ − cos ଵxቁ + ʹ   si   x < Ͳfሺxሻ = ଶ−x2ଵ+x2                           si   x ൒ Ͳ  

1) Montrer que pour tout x∈]−∞,0[ on a : 2x+2൑ fሺxሻ ൑ ʹ     
2) En déduire que f est continue en 0.         

3) a) Montrer que la fonction u : x ⟼  cos ଵx est continue sur ]−∞,0[.    

    b) En déduire que la fonction f est continue sur IR      

4) Calculer  limx⟶−∞
� ( 

ଵx )           

   

EXERCICE 2:       

Soit f  la fonction définie sur IR par : 
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1) a) Montrer que, pour tout 0x   , 1 f( ) 1x x x     .                                                                                

    b) Etudier la continuité de f  en 0.                                

2) a) Montrer que l’équation f( ) 0x admet dans  ,0  une unique solution α .                       

    b) Vérifier que 0.7 α 0.6                                                                                                      

3) Calculer lim f( )
x

x


 et 
0

1
lim f( )
x x


.                        

 

EXERCICE 3:       

        

EXERCICE 4:           

On considère la fonction f : x ⟼ −ଵ√ଵ−ଶx définie et dérivable 

sur ]-∞,
ଵଶ[ et voici son tableau de variation    

1) Calculer  lim f ቀͳxቁx⟶଴−            et    lim f ቀͳʹ − ͳʹx+4ቁx⟶+∞           

2) Soit la fonction g définie sur ]−∞, ଵଶ[ par : g(x)= f(x)−x                            

    a) Déterminer l’image de ]−∞, ଵଶ[ par g.                  

    b) En déduire que l’équation f(x)=x admet une unique solution � dans]−∞, ଵଶ[.       

Limites et continuité  
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        Vérifier que −0,7< � < −Ͳ,6                                                    

    c) Montrer que :  �ଶሺͳ − ʹ�ሻ = ͳ                     
              
            

EXERCICE 5:               

              
               
              
              

       


